

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

ЕСТЬ КОНТАКТ!

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ
ПРОШЛА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ДЕПУТАТОВ
С РЕДАКТОРАМИ РЕГИОНАЛЬНЫХ СМИ

«Четвертая власть», как часто называют журналистику, всегда проявляет большой интерес к деятельности власти официальной. Это неудивительно: ведь журналисты по сути становятся проводниками мнений как от жителей к власти, так и от власти к жителям. И чтобы таких проводников было побольше, в Ленобласти регулярно проходят семинары-встречи между журналистами и депутатами Заксобрания региона.

Прошла такая встреча и 24 октября. На ней обсуждали первые итоги работы ЗакСа в новом парламентском сезоне и другие, более чем животрепещущие вопросы, которые журналисты привезли из своих районов. Тем более что некоторые из представителей «четвертой власти» в этом сезоне стали и представителями традиционной – несколько журналистов теперь депутаты в своих муниципалитетах.

Прежде всего депутаты ЗакСа отчитались о проведенной работе. Вице-спикер Татьяна Тюрина рассказала, что с начала осенней сессии прошли два заседания, на которых приняты областные законы в поддержку участников СВО и многодетных семей. Особо она выделила поддержку медицинских работников: благодаря внесенным депутатами поправкам медики теперь могут получить земельный участок не по юридической «прописке» своего медучреждения, а по фактическому месту работы – например, в сельском ФАПе. Пытаются решать вопрос и с дефицитом медицинских кадров.

Председатель постоянной комиссии по бюджету и налогам Николай Пустотин, комментируя корректировку бюджета текущего года, отметил:



– Средства, которые мы получили, были направлены на уменьшение дефицита и поддержку социальной сферы Ленинградской области... Все обязательства, которые на себя публично взяло руководство Ленинградской области, выполняются в полном объеме! Есть беспрецедентное вливание средств в адресную инвестиционную программу по строительству новых объектов, ни одна такая стройка не остановилась, хотя стоимость строительно-монтажных работ очень заметно увеличивается. Тем не менее все делается для того, чтобы эти объекты завершить.

Также о работе в своих направлениях журналистам рассказали главы постоянных комиссий Татьяна Бездетко, Марина Левченко, Дмитрий Рыгов и Станислав Еремеев. Участвовала во встрече и депутат Валерия Коваленко.

А журналисты, в свою очередь, задали депутатам множество вопросов, которые волнуют жителей области.

Так, главред «Приозерских ведомостей» Татьяна Чумерина указала на необходимость привести в должный вид автовокзал в Мурино. Есть планы по строительству на этом месте международного автовокзала, но до этого счастливого времени пассажирам нужно обеспечить комфортное пребывание. Депутаты поддержали это обращение.

Также Татьяна Николаевна попросила депутатов подумать над идеей о целевом наборе учителей для работы в школах Ленобласти – это позволило бы решить проблему нехватки педагогических кадров – и над введением карты пенсионеров «Серебряный возраст» по аналогии с Петербургом, где такая карта позволяет петербургским пенсионерам посещать музеи за 1 рубль и дает возможность ходить в театры со скидками.

Светлана Солоницына, одна из журналистов-депутатов муниципального уровня, представляю-



щая Кириши, обратила внимание региональных законодателей на проблемы объединенного «Леноблводоканала», а создатель портала «Свирские берега» указал на разницу в тарифах ЖКХ на разных концах области. Ирину Громову из ломоносовского «Балтийского луча» интересовала судьба ФАПа в Лаголово, который пока так и не построен.



А главред Тихвинского телевидения выразила беспокойство о судьбе экскурсоводов и гидов-переводчиков, которым закрывает доступ к профессии новый федеральный закон, призванный упорядочить эту сферу.

Все они получили ответы на заданные вопросы, а судьбу ФАПа в Лаголово Дмитрий Рыгов пообещал уточнить.

Еще один журналист-муниципальный депутат, главред телеканала «Ореол-ТВ» из Гатчины



Галина Паламарчук указала на недостаточное информирование жителей о расположении утлий на случай ЧС – этот вопрос взяла на контроль Татьяна Тюрина. А Станислав Еремеев, в свою очередь, поблагодарил Галину Паламарчук за инициативу о целевом обучении будущих областных журналистов – сейчас в ЛГОУ

им. А. С. Пушкина учится будущая звездочка гатчинского ТВ.

Завершилась встреча презентацией сборника очерков о журналистах Ленобласти «Больше чем профессия», которую провел его редактор и составитель Петр Васильев, а затем журналисты отправились знакомиться с предприятиями, соцучреждениями и достопримечательностями Ломоносовского района, где в этот раз проходил.

О том, с какими местами Ленобласти и объектами региона познакомились журналисты – читайте в следующем номере газеты «Приозерские ведомости».

Анна Кульчицкая, фото Павла Афанасенко

ЖИТЬ ЯРКО: СТАРШИЕ

Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, ЖИЗНЬ!

Эту строчку из песни можно считать девизом ветеранов Приозерского района. Неиссякаемый оптимизм, стремление быть здоровыми, активными 25 октября в 13-й раз продемонстрировали участники районного спортивного фестиваля старшего поколения.

В этом году он был посвящен 80-й годовщине освобождения нашего края в годы Великой Отечественной войны.

Более 70 представителей старшего поколения из 14 поселений собрались в Сосновском физкультурно-оздоровительном комплексе. На торжественном открытии выступили Александр Соклаков, глава администрации Приозерского района, и Нина Баринаова, председатель районной ветеранской организации.

В зале царил атмосфера радости и дружбы: команды приветствовали друг друга, а зрители активно поддерживали участников во время эстафет. Пока подводились итоги, спортивный зал наполнился живыми голосами, и под звуки гармони участники собрались в большой хор,

исполняя песни советских времен и задорные частушки.

Все участники получили дипломы, медали, и, конечно же, были названы победители.

Первое место на фестивале завоевала команда из Кузнечинского городского поселения, второе – из Сосновского сельского поселения, третье – из Плодовского сельского поселения.

Провести фестиваль помог отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике Приозерской районной администрации, взяв на себя общее руководство подготовкой и проведением соревнований, а также гостеприимные сосновцы – сотрудники администрации, коллектив ФОК «Сосновский» (директор Татьяна Ульянова), руководитель Народного самодеятельного коллектива Русского ансамбля «Лесная сказка» Сергей Кузнецов, звукорежиссер МКУК «Сосновский Дом творчества» Андрей Краев и Сосновское потребительское общество, председатель Галина Лучихина, заведующая столовой Сосновского ПО Людмила



Близна.

Право поднять Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено представителям команды Кузнечинского городского поселения – победителям спортивного фестиваля 2023 года.

Опускали флаг также кузнеченцы, вновь под-

твердившие спортивное мастерство и одержавшие победу на фестивале.

В очередной раз ветераны доказали, что какой бы сферы деятельности они ни касались, они всегда на передовой, со всем могут справиться и всегда пример для всех!

